
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

 UDRUŽUJU SE MG I ARSENAL
· [bookmark: _Hlk157414459]MG Motor UK sklopio je višegodišnji partnerski ugovor s Arsenalom
· Britanski proizvođač automobila postao je službeni automobilski partner kluba
[bookmark: _Hlk157413247]MG Motor UK i Arsenal su najavili uzbudljivo višegodišnje partnerstvo, pri čemu će britanski proizvođač automobila postati službeni automobilski partner kluba. 

Proslavljajući 100. obljetnicu ove godine, MG će podržati muške i ženske Arsenalove timove, a navijači će imati priliku vidjeti njihov brend istaknut na stadionima Emirates i Meadow Park.
[bookmark: _Hlk157413625]
MG i Arsenal će također surađivati na stvaranju zanimljivog sadržaja osmišljenog tako da se u njega uključi globalna baza navijača kluba.

Guy Pigounakis, komercijalni direktor MG Motora UK, istaknuo je: „Pridruživanje Arsenalu u godini naše stote obljetnice predstavlja značajno poglavlje u priči MG brenda. Ne samo da podržavamo ovaj svjetski poznati klub; već se također zalažemo za razvoj budućnosti nogometa, podržavajući rast ženskog profesionalnog nogometa i istovremeno izražavajući našu strast prema najvećoj igri na svijetu.”

Juliet Slot, glavna komercijalna direktorica Arsenala, izjavila je: „Oduševljeni smo što možemo poželjeti dobrodošlicu MG brendu u našu obitelj partnera. To je brend poznat po svojoj povijesti i naslijeđu, ali on sa sobom također donosi napredan način razmišljanja koji je u skladu s ambicijama našeg kluba. U njihovoj stotoj godini, uzbuđeni smo što MG može postati dio našeg putovanja usmjerenog prema dugoročnom rastu i razvoju, te se veselimo suradnji u promicanju njihove ponude vodećih održivih električnih vozila.”

MG je u 2023. godini prodao preko 80.000 novih automobila samo na matičnom tržištu Ujedinjenog Kraljevstva i sada ima čvrstu poziciju kao jedan od omiljenih brendova električnih vozila u zemlji.

Kada počne sezona 2024./25., dugo očekivani kabriolet Cyberster, koji će ponuditi iznimne karakteristike, predvodit će liniju britanskog branda i pridružiti se MG timu koji već obiluje vrhunskim vozačkim talentima.



To uključuje MG4 EV, koji je osvojio više od 30 nagrada od svog lansiranja 2022., uključujući nedavnu nagradu vodećeg automobilističkog časopisa What Car?, gdje je drugu godinu za redom proglašen najboljim malim električnim automobilom godine.

O MG-u

Osnovan 1924. godine, MG Motor može se pohvaliti legendarnim nasljeđem koje se proteže gotovo cijelo stoljeće. Naši korijeni su duboko ukorijenjeni  u našem prvom pothvatu, automobilu MG 14/28 Super Sports, remek-djelu koje je stvorio kultni Cecil Kimber. Uronjeni u inovacije i potaknuti predanošću budućnosti, naš fokus je usmjeren prema održivoj i pristupačnoj mobilnosti za sve.

Danas se naše vrijednosti ogledaju u MG4 EV modelu, nagrađivanom hatchbacku koji naglašava našu predanost stvaranju naprednih, tehnoloških i uzbudljivih električnih vozila.

Predanost MG Motora je jednostavna, ali duboka: demokratizacija mobilnosti. Naša raznolika linija, koja obuhvaća benzinska, električna i hibridna vozila, obuhvaća svestrane hatchbackove, funkcionalne karavane i prostrane SUV-ove, ispunjene vrhunskom tehnologijom. Svako MG vozilo svjedoči o dizajnu svjetske klase i dodatno je unaprijeđeno našim velikodušnim jamstvom proizvođača od 7 godina/150.000 kilometara.

Otkrijte više o MG Motoru, našem asortimanu i našoj širokoj prodajnoj mreži posjetom našoj web stranici na https://www.mgmotor.hr/


O Arsenalu
Molimo pogledajte ovdje više informacija o Arsenalu.
Kontakt: communications@arsenal.co.uk   
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